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Tronc commun

Questions a I'ordinateur,
réponses a lordinateur

Dans cette partie, vous devez : Planification et conception :
) R Piéges a poissons
¢ |ire deux taches,
* répondre a six questions
pour chaque tache.

Valeur : 30 %
Durée suggérée : 40 minutes

Estimation motivées :
Distances d’arrét

1079297907979 292997991%
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Planification et conception : Piéges a poissons

Pendant des milliers d'années, les Premieres Nations de la
Colombie-Britannique ont utilisé une variété de pieges dans les
rivieres et le long des cotes pour attraper des poissons. L'une des
méthodes de péche commune consistait en un panier ou un piege en
forme de cone doté d’une ouverture circulaire. Ce piége est fabriqué
a partir de branches de saule rouge. La taille du piege dépend de la
taille et de I'espéce des poissons que le pécheur souhaite attraper.

Anneaux de support

Ouverture A/_*/ \
if

Calage de 'ouverture du piége au moyen de
roches; étayage de I'autre extrémité

Evaluation de numératie 10 : Evaluation type B 2019 Page 2



Vous décidez de fabriquer votre propre piege a poissons en utilisant le modeéle suivant :

Modeéle de piege a poissons

Dimensions

50c¢

Espacement des branches a I'anneau de I'ouverture
Scm |

30’”1\

S

diameétre de 2 cm

Les diagrammes ne sont pas a I'échelle.
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1. Lequel des facteurs suivants serait le plus déterminant dans la conception d’un piege
a poissons en forme de cone?

O La taille des poissons dans la riviere
O La vitesse du courant de la riviere
O Le nombre de pieges a poissons dans la riviere

O La hauteur des saules pres de la riviere

2. Faites correspondre les descriptions aux dimensions illustrées dans le diagramme
par des lettres.

Déplacez chacune des lettres vers la case correspondante ci-dessous.

Rayon de I'ouverture du piege

Diametre de 'ouverture du piege

Distance entre les anneaux de support

Longueur des branches utilisées pour la face latérale du piege

A C
7 — — = - ‘;\:ﬁ;ﬁ‘}?\\/
A A — '—:‘ = =
B =
\ A / E /’\
|‘ D >
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3. Pour fabriquer ce piege a poissons, vous avez besoin de longues branches pour former
les cétés du piege et de 6 branches supplémentaires pour les anneaux de support.

Laquelle des expressions suivantes permet de calculer le nombre de branches requises
pour la construction du piege, si d est égal au diametre de I'ouverture du piege?

0 %

nd

O 5 ¢

4. Vous voulez construire un autre piége a poissons plus grand.

Si vous souhaitez doubler la superficie de I'ouverture du modeéle original de piege
a poissons, quel doit-étre le nouveau diamétre de I'ouverture?

Enregistrez votre réponse en I’arrondissant au centimeétre pres.

cm
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5. Le diamétre de I'ouverture du piege a poissons devrait avoir 6 fois la hauteur du corps
du poisson, et la longueur du piege a poissons devrait avoir 4 fois la longueur du
poisson. Le poisson que vous souhaitez attraper a un rapport de longueur a hauteur
de corps de 5:1 et une longueur typique de 55 cm.

Hauteur
du corps

A

Y

A

Longueur

Déterminez le diameétre de I'ouverture et la longueur nécessaires du piege a poissons.

Enregistrez vos réponses en arrondissant chacune d’elle au centimétre pres.

Diametre de 'ouverture du piege a poissons cm

Longueur du piege a poissons cm
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6. Lorsque I'extrémité étroite du piege a poissons est étayée, le poisson entre, il reste
coincé au-dessus du niveau de 'eau et il est incapable de s’échapper.

Niveau de 'eau

Angle

Complétez la phrase en tenant compte de I’angle formé par le piége a poissons
et le fond de la riviére.

¥ | la partie du piége située au-dessus de I'eau,
k dans laquelle le poisson peut rester coincé.
Diminuer diminuera

Augmenter augmentera
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Estimations motivées : Distances d’arrét

TR R R ALY

MANUEL DE FORMATION DU CONDUCTEUR

Distances d’arrét

Le conducteur ) Le véhicule
voit le danger Il freine s'arrét
Y
Distance de réaction Distance de freinage —>»|

Distance totale d’arrét

O

> 4

DISTANCE TOTALE D’ARRET : distance qu’un véhicule parcours a partir du moment
ou le conducteur voit le danger jusqu’a I'arrét complet du véhicule.

TEMPS DE REACTION : intervalle de temps & partir du moment oti le conducteur
voit le danger jusquau moment ou il actionne les freins.
° Normalement entre 1 et 2 secondes

° Influencé par des facteurs tels que I'age du conducteur, son expérience et
s’il est fatigué, distrait ou affaibli (alcool, médicament ou drogue)

DISTANCE DE REACTION : distance que le véhicule parcours pendant le temps
de réaction.

DISTANCE DE FREINAGE : distance que le véhicule parcours au moment
de l'activation des freins jusqu’a 'arrét complet du véhicule.

° Influencée par des facteurs tels que la friction entre les pneus et la surface
de la route, Iétat du systeme de freinage et Iétat des pneus
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MANUEL DE FORMATION DU CONDUCTEUR

Distances d’arreét

Réaction, freinage et distance totale d’arrét
sur une route (séche) (humide) pour un véhicule standard

Vitesse Distance de Distance de Distance totale
(km/h) réaction (m) freinage (m)  d’'arrét (m)
0 0 0 0
20 8 2 11
40 17 9 26
50 21 14 35
60 25 20 45
70 29 27 57
80 34 36 69
920 38 45 83
100 42 56 98
110 46 67 113
120 50 80 130
140 59 109 168

Les chiffres étant arrondis, la somme des nombres peut ne pas correspondre au total.

180

160 Distance de réaction ———

Distance de freinange =

_
N
o

Distance totale d’arrét =—\——

—_
N
o

Distance (m)
H (o)) (0] S
o o o o

N
&)

o

0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140
Vitesse (km/h)

SRR RN
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7. Etablissez les relations ci-apres.

Effectuez un glisser-déposer du terme « Linéaire » ou « Non-linéaire » dans
les 3 espaces fournis a cet effet.

Linéaire Non-linéaire

Distance de freinage Distance de réaction Distance totale d’arrét
contre vitesse contre vitesse contre vitesse

8. Laquelle des situations ci-aprés survient lorsqu’un véhicule approche la vitesse
de 75 km/h?

Cochez toutes les réponses qui s’appliquent.

|:| La distance de réaction dépasse 40 m.
[ ] La distance totale darrét dépasse 60 m.
|:| La distance de freinage commence a dépasser la distance de réaction.

|:| La distance de réaction correspond plus ou moins a la distance totale d’arrét.
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9. Lesquelles des étapes ci-aprés pourriez-vous utiliser pour estimer la distance totale
d’arrét d’'un véhicule roulant a 120 km/h?

Cochez toutes les réponses qui s’appliquent.

Prolonger la courbe de la distance totale d’arrét a 120 km/h.
Ajouter les distances totales d’arrét a 80 km/h et 40 km/h.
Multiplier par 3 la somme du freinage et des distances de réaction a 40 km/h.

Prolonger les courbes de la distance de freinage et de la distance de réaction
a 120 km/h et ajouter les valeurs.

L OO0

Prolonger la courbe de la distance de freinage a 120 km/h et soustraire la distance
de réaction a 120 km/h.

10. Sila vitesse du véhicule double, par combien de fois la distance de freinage sera-t-elle
multipliée?

Enregistrez votre réponse, arrondie au nombre entier le plus pres.

fois plus longue

11. Estimez la distance de réaction pour une voiture se déplacant a 130 km/h.

Enregistrez votre réponse arrondie au métre pres.
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12. La voiture de votre amie a de vieux pneus. Son moniteur de conduite lui dit que des
pneus plus vieux affecteront le freinage, contrairement a des pneus neufs. Votre amie

répond :

« Donc, mon temps total d’arrét augmente parce que ma distance de freinage
augmente et mon temps de réaction augmente. »

Complétez ce qu’a répondu le moniteur de conduite a ton amie.

Donc, mon temps total d’arrét
augmente parce que ma distance
de freinage augmente et mon
temps de réaction augmente.

En fait, c’est la distance d’arrét qui et la distance Donc, la distance
est affectée. La distance de freinage de réaction totale d’arrét est

N ‘ LS
diminue diminue. plus longue.
reste la méme reste la méme. plus courte.

augmente augmente.
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Question a option

+

Questions a I'ordinateur,
réponses sur la feuille de réponse rose

Dans cette partie, vous devez :

e choisir la tiche de numératie sur laquelle vous souhaitez que porte
votre question a réponse composée détaillée

¢ donner une réponse composeée détaillée a cette question

Valeur: 20 % Durée suggérée : 20 minutes

Réfléchissez bien a votre choix :
vous vous engagez a répondre a la question choisie.

Planification et conception : Estimation motivées :
Piéges a poissons Distances d’arrét
e
ou =
Concevez et dessinez un Utilisez les données afin
piege a poissons en utilisant d’estimer la distance d’arrét
les critéres proposés. pour un véhicule selon certaines

conditions.
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Vous avez choisi :

Pieges a poissons

REVENIR
EN ARRIERE

ALLER A
L’EVALUATION

Co

ncevez et dessinez un

piége a poissons en utilisant
les critéres proposés.
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Planification et conception : Piéges a poissons

13. Répondez a la question sur la feuille rose.

Vous souhaitez fabriquer un piege a poissons en forme de céne et vous avez pris note
des critéres ci-apres :

* Le poisson que vous souhaitez attraper peut mesurer jusqu’a 30 cm
de longueur.

* Le piege devrait étre 4 fois plus long que le poisson que vous
souhaitez attraper.

e Le ratio de la longueur par rapport a la hauteur du poisson est
habituellement de 5:1.

e Le diametre de I'ouverture du piege devrait mesurer 6 fois la hauteur
du corps du poisson que vous souhaitez attraper.

* Les branches qui forment la longueur du piege mesurent 2 cm de
diametre et sont espacées de 3 cm a 'ouverture du piege.

e Les anneaux de support sont espacés de 8 cm sur la longueur du piege.

Concevez un piege a poissons qui tient compte de ces critéres. Dessinez votre modele,
en incluant les dimensions, et déterminez le nombre de branches dont vous aurez besoin
pour chaque partie du piege.

Expliquer et justifier la réponse. Présenter tous les calculs et toutes les estimations et
hypothéses faites pour arriver a cette réponse.
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Vous avez choisi :

Distances d’arrét

REVENIR ALLER A

EN ARRIERE

L’EVALUATION

RIVER TRAINING HANDBOOK.

Stopping Distances

e s ae

b o
g s .».F,.

ﬁ_m% i

AR

Utilisez les données afin
d’estimer la distance
d’arrét pour un véhicule
selon certaines conditions.
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Estimations motivées: Distances d’arrét

13. Répondez a la question sur la feuille rose.

Estimez, a 'aide des tableaux, la distance de réaction, la distance de freinage et
la distance totale d’arrét sur une chaussée seche et sur une chaussée mouillée,
pour une voiture roulant a 130 km/h.

Quelle distance de plus parcourra la voiture pendant le freinage sur une chaussée
mouillée?

Expliquer et justifier la réponse. Présenter tous les calculs et toutes les estimations et
hypothéses faites pour arriver a cette réponse.

Réaction, freinage et distance totale d’arrét sur
une chaussée seche pour une voiture standard

Distance totale
d’arrét (m)

Distance de
freinage (m)

Distance de

réaction (m)

40 17 9 26
50 21 14 35
60 25 20 45
70 29 27 56
80 33 36 69
90 37 45 83
100 41 56 98
110 45 67 113

Réaction, freinage et distance totale d’arrét sur
une chaussée mouillée pour une voiture standard

Distance de
réaction (m)

Distance de
freinage (m)

Distance totale

d’arrét (m)

90 37 65 103
100 41 80 122
110 45 97 143

Evaluation de numératie 10 : Evaluation type B 2019




Tronc commun

Questions a I'ordinateur,
réponses a l’ordinateur

¢ lire deux taches,

e répondre a six questions
pour chaque tache

Valeur : 30 %
Durée suggérée : 40 minutes

Dans cette partie, vous devez :

Etablissement de modéle :
Liévre d’Amérique et lynx

ok 2 Snowanos rs s Ly 20, Encustt) rndots) oo e G Ambe -t e s poies?
Surgns touts e épanses ul s spplauan.
=

@ LE JournaL DUYUKON T
|| Brewmiresn 7 0000 ®

Partage équitable :
Colocataires
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Etablissement de modele : Liévres d’Amérique et lynx

LE JOURNAL DU YUKON

Des lynx apercus de plus en plus souvent

Le lynx se nourrit presque exclusivement de liévres dAmérique. Un lynx consomme
environ 2 lievres tous les 3 jours. Les populations de ces deux espéces fluctuent au fil
des ans. Leur interdépendance est un fait établi et documenté depuis plus de 200 ans.

Population .
de lievres P%Ip;ullart]l)?n
d’Amérique (x 13’00)
(x 1000)
1901 47 6
1903 77 35
1905 21 42
1907 21 13
1909 25 9
1911 40 8
1913 77 20
1915 20 51
.| 1917 8 16
Lievres dAmérique 1919 16 10
Population de lievres d/Amérique et de lynx
au Canada (1845-1935)
. 160
2 Ligvres
é’ dAmérique
7 120 Lynx
s
~ 80
[=
9 !
£ w0 /
Q !
] ]
o 4
1925 1935
Population de lievres d’Amérique et de lynx
au Canada (1901-1919)
& 100
° —®— Lieveres
= 80 dAmérique
£
S 60 —l— Lynx
c
o 40
5
3 20 WL L.
g .‘ .......
1901 1903 1905 1907 1909 1911 1913 1915 1917 1919
Année
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14. En quelle(s) année(s) la population de lievres d’Amérique a-t-elle atteint des pointes?

Surlignez toutes les réponses qui s’appliquent.

) () (=) (=
=) (=) (=) (=

15. Lequel ou lesquels des énoncés ci-dessous sont vrais?
Cochez toutes les réponses qui s’appliquent.

En 1913, il y avait 20 lynx.
La population de lievres d’Amérique fluctue par cycle de dix ans environ.

Les effectifs de population de liévres sont toujours plus élevés que ceux

de la population de lynx.

La population de lynx culmine environ 5 ans aprés la culmination de la population
de liévres.

O O o

A certaines périodes, les effectifs des populations de ligvres et de lynx sont & peu prés
les mémes.
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16. Une biologiste a recensé les populations de lynx au Yukon tous les trois ans,
et elle a recueilli les données suivantes :

Année Nombre de lynx
0 11 000
3 28 000
6 42 000
9 5000
12 18 000
15 40 000

Créez une équation qui permette de calculer le déclin de la population de lynx,
en pourcentage, entre la 6° et la 9° année.

Glissez-déposez les opérateurs et les nombres dans les cases appropriées.

42 000| | 5000 + - X +

déclin (en %) = x 100

17. Entre 1901 et 1919, quel a été le rapport le plus élevé du lievre au lynx?

Arrondissez au nombre entier prés.
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18. Environ combien de lievres un lynx consomme-t-il dans une année?

O 120
O 240
O s50
O 730

19. Supposons que les tendances du graphique de 1901 a 1919 se maintiennent.

Complétez les énoncés ci-dessous pour la période allant de 1919 a 1921.

Le nombre de lynx w | . Le nombre de lievres dAmérique v |.
diminuera diminuera
augmentera restera le méme

augmentera

Le nombre de lievres dAmérique sera ¥ [ le nombre de lynx.

LS
plus petit que
égal a

plus grand que
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Partage équitable : Colocataires

Vous songez a emmeénager dans un appartement a trois chambres avec deux autres colocataires.
Voici le plan d’étage de I'appartement :

Entreposage Coin de
et

services détente

publics #9560 m x 2,60 m '
Chambre 1

450mx 2,18 m

— — [ ]

Cuisine

=2

Salle de séjour
Chambre 3 Chambre 2

3,61 mx3,88m 4,50 m X 3,68 m

Superficie totale de 'appartement : 118,96 m2

Vous et vos colocataires convenez que toutes les pieces de I'appartement autres que les
chambres seront des espaces communs a tous.
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Pour cet appartement, le colt des services publics (électricité, internet) est assumé par les

locataires. Vous et vos colocataires décidez de partager les frais associés a la location et aux

services publics, et chaque colocataire prendra en charge le colt de sa propre nourriture.

Vous créez une feuille de calcul pour vous aider dans la planification du budget, et vous calculez
la superficie de chacune des chambres :

—h

2
3
4
5
6
7
8
9

- b | =t [ - [ -
A W NN = O

Charge
Loyer
Electricité
Internet

Total

Chambre 1
Chambre 2

Chambre 3

B C

Planification de budget

Colit par Colit par
mois ($) personne ($)

1200
110
130

1440

Dimensions et superficie des chambres
Longueur (m) Largeur (m) Superficie (m?)
4,50 2,18 9,81
4,50 3,68 16,56

3,88 3,61 14,01
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20. De quelle information avez-vous besoin pour assurer un partage égal des frais mensuels
entre chaque colocataire?

Cochez toutes les réponses qui s’appliquent.

Les dimensions des chambres
Le nombre de jours dans chaque mois

Le nombre de colocataires

NN

Le colt total des dépenses communes

21. Le loyer du premier mois comprend un dépdt de garantie, qui correspond a la moitié
du loyer mensuel. Le dépbt est remboursé aux locataires a la fin du bail si 'appartement
est en bon état.

Si les colts sont partagés en parts égales, lequel des calculs ci-apres représente
le colt de la location et des services publics pour chaque locataire, pour toute la
premiere année?

O 12003)( 12 + 600

O (1200 x 1,5) x 12
3

O (1200 x 1,5 + 110 + 130 ) x 12
3

O [(1200 + 110 + 130 ) x 12] + 600
3
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22. lly a plusieurs facons de comparer les superficies de la plus grande et de la plus petite

des chambres.

Pour chacun des termes, effectuez un glisser-déposer vers la définition qui

le décrit le mieux.

16,56 -
98t | Ecart
16,56 - 9,81 _ 440 Ecart en
16,56 pourcentage
16,56
290 100 ‘ ‘
9,81 X [777777777777777777777} Rapport
16,56 — 9,81 Pourcentage

23. Estimez, en utilisant seulement des nombres entiers, le rapport entre la superficie

commune de I'appartement et la superficie totale des chambres.
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24. |l a été décidé que vous occuperez la chambre 1.

Si le loyer mensuel de 1 200 $ était divisé en fonction de la superficie de la chambre,
quelle serait votre part du loyer?

Enregistrez votre réponse en I'arrondissant au dollar pres.

$

25. Laquelle ou lesquelles des réponses ci-aprés constitueraient une raison valable pour faire
payer une plus grande part a certains colocataires?

Sélectionnez toutes les réponses qui s’appliquent.

|:| Personne n’utilise la piéce de rangement.

|:| Les chambres sont de tailles différentes.

|:| Un des colocataires dépense plus d’argent sur la nourriture.
|:| Un des colocataires travaille a la maison et utilise le coin de détente pour son bureau.
]

Le colocataire de la chambre 3 s’est approprié la salle de bain attenante a sa chambre
pour son usage personnel.
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Question a option

+

Questions a I'ordinateur,
réponses sur la feuille de réponse jaune

Dans cette partie, vous devez :

¢ choisir la tiche de numératie sur laquelle vous souhaitez que porte
votre question a réponse composée détaillée

¢ donner une réponse composée détaillée a cette question

Valeur: 20 % Durée suggérée : 20 minutes

Réfléchissez bien a votre choix :
vous vous engagez a répondre a la question choisie.

Etablissement de modéle : Partage équitable :
Lievre d’Amérique et lynx Colocataires

ou
Prédire le pic (le point Proposez une fagon équitable
culminant) des populations de diviser le colt du loyer
des lievres et des lynx en et des frais mensuels
utilisant un graphique. entre les colocataires.
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Vous avez choisi :

Lievres d’Amérique et lynx

REVENIR
EN ARRIERE

ALLER A

L’EVALUATION

LE JOURNAL DU YUKON |

Des lynx apergus de plus en plus souvent

Prédire le pic (le point culminant)
des populations des liévres et des
lynx en utilisant un graphique.
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Etablissement de modele : Liévres d’Amérique et lynx

26. Répondez a la question sur la feuille jaune.

Les effectifs des populations de lievres et de lynx sont intimement liés, puisque le régime
alimentaire du lynx est composé a plus de 95 % de lievres. Le graphique ci-dessous
illustre le caractere cyclique de cette relation.

Les biologistes ont observé un déclin dans les populations de liévres et de lynx a leur
point le plus haut, d’'un cycle a un autre. lls estiment qu’il y aura un déclin proportionnel
semblable lors du prochain cycle.

Population de lievres d/Amérique
et de lynx au Canada

=0 Lievres dAmérique
T I Lynx

Population (en milliers)

Année

En vous servant des renseignements du graphique ci-dessus, prédisez la population a
son point culminant le plus haut de chacune des espéces lors du prochain cycle. Tracez
un graphique commencant a 'année 16 qui montre les effectifs de la population de
chaque espece et le moment (année) auquel ils atteindront leur prochain point culminant.

Expliquer et justifier la réponse. Présenter tous les calculs et toutes les estimations et
hypothéses faites pour arriver a cette réponse.
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Vous avez choisi :

Colocataires

ALLER A
L’EVALUATION

REVENIR
EN ARRIERE

Proposez une facon équitable de
diviser le colt du loyer
et des frais mensuels
entre les colocataires.
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Partage équitable : Colocataires

26. Répondez a la question sur la feuille jaune.

Vous occupez la chambre 1, Taylor, la chambre 2, et Pat, la chambre 3. Pat demande
d’utiliser le coin de détente comme espace de bureau. Taylor sera a la maison seulement
4 jours par semaine pour les 6 prochains mois.

Proposez, en tenant compte de ces renseignements, une fagon équitable de diviser
le loyer et les frais mensuels associés a la location de 'appartement pour les 6 mois.

Expliquer et justifier la réponse. Présenter tous les calculs et toutes les estimations et
hypothéses faites pour arriver a cette réponse.
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